

Статистика пожаров

С начала года на территории Прибайкальского района произошло 9 пожаров, из которых 7 – это бытовые пожары, 2 – возгорание мусора. Погиб 1 человек, травмированных людей на пожарах не зарегистрировано. Причинами возгораний послужили:

- нарушение правил установки и эксплуатации печного отопления – 3 случая;
- короткое замыкание – 3 случая;
- неосторожное обращение с огнем, в том числе при курении – 3 случая.

Уважаемые жители и гости нашего района!!! 8-ой Прибайкальский отряд государственной противопожарной службы РБ предупреждает: будьте внимательны при топки печи, не допускайте ее перекала; не перегружайте электрическую сеть единовременным включением нескольких мощных приборов; вовремя осуществляйте ремонт печи и электропроводки; не оставляйте топящиеся печи и включенные в сеть электроприборы без присмотра; курите в строго отведенных местах вдали от горючих материалов.

Несоблюдение правил пожарной безопасности может привести к гибели людей и уничтожению имущества!!!

При возникновении пожара незамедлительно сообщите об этом по телефону «01», «101» или «112»!

Л.В. Шангина
ИПП 8-го Прибайкальского отряда ГПС РБ

Родителям о пожарной безопасности

Детская шалость с огнём – одна из причин возникновения пожаров. Как показывает практика, часто такие пожары происходят из-за отсутствия навыков у детей осторожного обращения с огнем, недостаточным контролем со стороны взрослых, а в ряде случаев неумением родителей организовать досуг своих чад.

Уважаемые родители, важно помнить, что главная задача – предупредить возможную трагедию. Ведь, прежде всего взрослые в ответе за действия и поступки детей.

➤ Важно, чтобы ребенок осознал, что спички – это не игрушка, а огонь – не забава, чтобы у него сложилось впечатление о пожаре как о тяжелом бедствии.

➤ Необходимо рассказать детям о правилах пользования бытовыми электроприборами и газовой плитой, что пользуются ими только взрослые.

➤ Расскажите об опасности легковоспламеняющихся жидкостей.

➤ Научите ребенка правилам поведения в случае возникновения пожаров. Дети должны знать свой адрес и телефон пожарной охраны. Объясните детям, что при пожаре не нужно стараться что-то вынести из дома, не нужно спасать вещи. Дети должны сконцентрироваться только на одной задаче – выйти невредимыми из дома.

➤ Чрезвычайно опасно, если дети остаются в запертых квартирах или комнатах. В случае пожара они не смогут выйти из охваченного огнем помещения наружу.

➤ Не оставляйте спички и зажигалки в доступном для детей месте.

➤ Не разрешайте ребенку самостоятельно запускать фейерверки.

➤ Не оставляйте ребенка одного присматривать за топкой печи.

!!!Помните, предупредить пожар проще, чем потушить его!

При возникновении пожара незамедлительно сообщите об этом по телефону «01», «101» или «112».

М.С. Кондратьева
ИПП 8-го Прибайкальского ОГПС РБ